



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2577.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-12 12:50**

Parlex azonosító: **1H0UJBTV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem örülhetnek felhőtlenül a kőbányainak az új rendelőintézetnek?"**

Többszöri halasztás után, 2022 tavaszán adták át a Kőbányán a Bajcsy-Zsilinszky Kórház új rendelőintézetét. Természetesen mindannyian örülünk, hogy a Kőbányának lett egy modern rendelőintézete, ám sajnos az öröm nem lehet felhőtlen, folyamatosan érkeznek hozzám a lakossági panaszok.

Problémás az előjegyzési rendszer, lakossági jelzések alapján tudjuk, hogy nem ritkán előfordul, hogy egyéves határidőre adnak csak időpontot – ez nem csupán kényelmetlen, de ennél fontosabb, hogy veszélyes is – a gyógyítás sikere vagy akár, szélsőséges esetben a beteg élete is múlhat rajta. A jelzések szerint ez nem csak a szakorvos és szakdolgozó hiánnyal függ össze, hanem magának az előjegyzési rendszernek a hibás működésével is.

- Milyen változtatásokat terveznek annak érdekében, hogy ez a probléma megszűnjön, és belátható időn belül kaphassanak a betegek vizsgálati időpontot?

További probléma, hogy nem biztosított a rendelőintézet közelében, a kórház területén betegek parkolása. A mélygarázs továbbra is használaton kívül van, és a felszínen sem engedélyezett a parkolás a betegek számára.

- Mikor teszik lehetővé a betegek számára a parkolást a kórház területén?

A harmadik dolog, amiben most kérem miniszter úr tájékoztatását, az az, hogy lakossági jelzések szerint az épület alagsorában továbbra is ott található az költözésből megmaradt szemét, csomalóanyag.

- Mikorra várható, hogy eltakarítják onnan?

Várom megtisztelő válaszát.